

民國十六年四月

共產黨傾陷國民黨之整個
大陰謀與國民黑清黨運動

爲 章 劉 斐

目 錄

- (一) 共產黨加入本黨之原因
- (二) 共產黨人對本黨之秘密及陰謀
- (三) 共產黨破壞本黨北伐
- (四) 共產黨誣造本黨之政策
- (五) 現在國際形勢之嚴重及本黨所處之地位
- (六) 清黨運動絕對非擁護個人
- (七) 國民黨同志今後應努力之點

說明

作者於此文之前，須預先聲明。共產黨人加入本黨施行種種陰謀，破壞本黨北伐，加害本黨同志，希圖對本黨作根本之傾陷，而以共產黨起而代之。此次清黨運動，實係救黨，救國，救民族，唯一之舉。竊恐黨內同志，黨外同胞，未明真象，不免被共產黨矇混而受其愚弄。故特就各方面觀察所得，及個人經歷情形，向我親愛同志同胞一詳陳之。至於詞不能達，語多欠順之處，乞閱者加以原諒。茲分條臚列於后。

(一) 共產黨加入本黨之原因

共產黨人知三民主義救中國之唯一主義，共產主義與中國之情形及經濟狀況，絕不相容。故乘着國民黨十三年改組時機，詭稱願以各個人資格加入國民黨，努力實行三民主義，遵守黨紀，服從指導。當時總理以寬大仁厚之誠，而又念彼輩多係青年，若不及早設法領向正軌，恐將誤入迷途，擾亂社會，故允容納而指導之。

意在擴大革命勢力。使國民革命得以早日完成。此共產黨加入國民黨之大概原因也。

(二) 共產黨人對本黨之祕密及陰謀

自共產黨加入本黨以後。因其抱有根本推翻本黨之鬼胎。抖起黨團作用。以實行其所預定的整個陰謀計劃及秘密工作。茲分項言之。(一) 接受第三國際之指揮。將本黨強分左右兩派。多方造謠挑撥。設法離間。使本黨黨內分子互相排擊。而其派遂得從中奪取各級黨部。把握政權。包辦各地工會農會。於是。上有政府之力。下有農工之助。則共產勢力擴大。欲以此消滅國民黨於無形。(二) 共產黨欲擴張在國民黨內之勢力。非得百端設法。排除真正國民黨分子。不可。於是對國民黨忠厚老同志。則曰昏庸老朽。對於信仰堅定之中堅分子。則誣之為反革命或右派等名詞。務使純粹同志不能立足。然後得以為所願為。並收一部分努力革命而缺乏經驗之分子。竭力設計拉攏使之同化。如其不洽。則推翻之。(三) 離間本黨領袖。使本

黨無統一之指揮。始則離間汪蔣，繼則擁汪倒蔣，在各省在各軍時而擁甲倒乙時而推丁倒丙，各種顛倒是非惑亂聽聞之言論層出不窮。（最近他們所出各種小冊子可證）以致民衆失其依歸。黨員無所適從，並且收此種煽惑民衆，欺弄農工之罪。歸之國民黨領袖及黨員務必陷本黨到無領袖地位而後止。（四）受第三國際及蘇俄之支配。甘心獻媚投降。當此各國虎視蘇俄而蘇俄實無法抵禦之際，乃設計擺脫已禍，使國際帝國主義進攻蘇俄之目標轉移於中國。此共產黨所以到處挑撥民衆擴大與帝國主義之衝突。他方面仍暗中指使策劃推倒中國國民黨。現各國對華最近通牒及共產黨最近操縱武漢中央之情形可知。（五）假國民黨之名行共產之實。說三民主義不澈底，及認革命進行之步驟軍政訓政憲政三時期爲妄誕，並詆諱總理爲思想落伍者假國民黨之招牌鼓盪民衆，自相殘殺。所謂外懸牛頭，內賣馬肉。現在湖南湖北共產黨之行為是其明證。（如兩湖方面之標語列甯萬歲共產主義萬歲隊伍遊行身着紅巾農工有生殺之權等）因此軍閥

藉口討赤增加反對本黨之材料。民衆懼行。共產喪失本黨之信仰。致使國民革命不能早日完成。帝國主義及軍閥得以苟延殘命。此皆共產黨爲害吾黨進行之一大原因也。

(三) 共產黨破坏本黨北伐

當吾黨應全國民衆之請望。由粵出師北伐之時。共產黨以彼輩在本黨之秘密工作。尙未完成。恐此時北伐。吾黨進展而彼等無把持全黨之力。乃竭力設法阻撓。並運動中央黨部。不通過北伐議案。嗣因本黨多數同志堅持北伐之決心。奮勇直前。莫能遏止。彼輩外間雖隱默。從之而陰懷破坏。北伐之心。無時中止。自北伐以來。得將士之努力。及民衆之協助。戰無不克。攻無不取。數月之間。長江流域完全克服。而共產黨知北伐勝利。可以指日直搗幽燕。統一全國。恐其不能長久。操縱本黨。故造作軍事進行太遠。後方政治工作追趕不及。革命根基不穩。種種謠言意圖阻止。及知阻也無効。遂不惜犧牲。革命前功。不經主席許可。私召武漢。第三次聯席會議。提

出什麼提高黨權擴大農工運動造成無產階級專政打倒新軍閥推翻蔣總司令種種妄言謬舉以分散革命各軍並使民衆脫離本黨一面將武漢軍隊扣留不赴前敵又扣留軍餉不發子彈不解坐令北伐頓挫并欲消滅東南革命軍隊破壞國民革命前次正當前方武裝同志在滬甯血肉橫飛之際彼等竟忍心害理喪絕天良煽惑民衆譖前方戰士爲反革命謠稱本黨已與軍閥及日本帝國主義妥協種種譖罔可爲鉄證（武漢全國總工會會長李立三曾對我說搗亂革命後方固不要緊而軍事失敗亦與我們無關我們無論如何始終是勝利的）總之共產黨認定本黨是其真敵軍閥及帝國主義不難打倒若實現三民主義之國民黨成功則彼等無所施其買空賣空之伎倆故上則挾制中央下則煽動民衆肆行推倒吾黨之運動觀今日之武漢偽政府以少數國民黨委員作粉飾吾黨及民衆之工具而各機關各黨部則盡爲共產黨佔駐對吾黨同志不但大肆排除且加以種種罪名使農工糾察隊妄加殺戮其罪惡實過於陳炯明楊劉諸逆與毒蛇猛獸無以異也

(四) 共產黨諷造本黨之政策

共產黨人近日在兩湖呼聲最高者。除提高黨權。擴大農工運動。愚弄工人外。厥爲什麼聯俄聯共農工爲總理手創之三大政策。總理聯俄。原本世界上以平等待我之國家。有聯絡之必要。此事凡稍明國民黨主義者皆熟名矣。何待共產黨人高叫耶。解放農工痛苦。提高農工生活。亦是本黨政綱所定。自應實行。共產黨人豈欲奪之以爲功乎。至於聯共一節。不知總理何時所定。根據何證。曾未之聞。非共產黨誣造而何。實願挾制輿論。愚人耳目。以遂其推倒吾黨之最大陰謀也。

(五) 現在國際形勢之嚴重及國民黨所處之地位

當此北方軍閥尙未完全消滅之時。而外患頻來。無可斷止。滬漢之間。外艦充塞。海陸軍隊分布各埠。至今仍然日增一日。視國民革命如臨大敵。此皆共產黨受蘇俄之指使所促成。故帝國主義藉口防赤爲題。一致行動。若僅改革內政。求與世界民族國家自由平等之國民革命運動。自爲各民族及獨立國家應有之要求。决不至

外人圍集兵力對付吾國有如今日之兇猛而不可遏。吾黨今日上受帝國主義軍事政治經濟之高壓下被共產黨唆使農工煽惑民衆之搗亂而軍閥貪官污吏士豪劣紳圍攻於四周仍如往昔試問吾黨同志處此一髮千鈞奄奄氣息六方受敵之地位何處得其死所夫帝國主義勝中國固亡共產黨勝以中國經濟落後文化落後物質文明未有絲毫發展降爲次殖民地之中國強行共產亦猶執~~爲~~無病之人強行解剖不免慘痛以死豈僅吾黨同志死無葬身之地已乎是以吾人爲黨國計處今日萬分危險之地位若不急起直追努力向前此不獨有負總理指示與遺留革命未完之工作實爲亡國滅種之罪人同志們時迫矣事急矣所負革命救國之使命重矣大矣要知救黨即救國救國即救身是以今日之黨國即是吾人之生命吾黨同志若不猛省賞悟化成鋼鐵身軀在此六面惡敵包圍之中殺一條血路以救黨國與本身卽欲同赴總理陵墓挖一大坑以殉總理總理亦不能瞑目。

(六) 清黨運動絕對非擁護個人

此次清黨運動之發生，實因根據以上共產黨種種陰謀，根本陷國民黨萬劫不同之地位。不得已而出此絕對非擁護個人及有他項用意。須知彼等之倒蔣為傾陷吾黨軍事領袖使我革命各軍互相疑忌無由統一。觀郭沫若在南昌所發表「請看今日之蔣介石小冊子」所述，謂總司令以第一第十七兩軍解決二三六七各軍之謠言可知。

(七) 國民黨同志今後努力之點

共產黨對吾黨之情形既如此而帝國主義與軍閥之敵勢又如彼吾人居此重重壓迫之下，謀得生路其方法為何？我以為只有使吾黨同志一致團結于三民主義旗幟之下，受真正國民黨之指導，實行嚴厲清黨，并加緊宣傳解釋，此次糾紛內容與黨內同志及民衆之誤會提高黨權。以此次所得教訓為箴戒，組織一嚴密而有紀律之黨，與廉潔而有規律之政府。然後繼續北伐未竟之功以求三民主義之。

實現因此我們應喊的口號于下

- (一) 剷除戴國民黨假面具的共產黨
- (二) 一致團結起來嚴厲實行清黨運動
- (三) 繼續北伐完成國民革命
- (四)擁護南京真正國民黨中央執行監察委員會
- (五)擁護南京真正國民政府
- (六)國民黨同志團結起來領導全國各階級努力國民革命
- (七)堅定信仰三民主義及遵守國民黨對內對外之政綱與全國代表大會第一、二次宣言不受反動派挑撥離間
- (八)提高真正國民黨的威權嚴密黨的組織
- (九)絕對擁護總理保障農工利益之農工政策
- (十)剷除貪官污吏土豪劣紳

(十二) 打倒軍閥

(十三) 打倒帝國主義

(十四) 廢除不平等條約

(十五) 實行三民主義
三民主義成功萬歲



